

甘肃能化集团三抓三促行动

简报

第七期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年3月17日

拓市场 增效益 促发展 开新局

兰煤院公司以“三抓三促”行动推动实现一季度“开门红”

“三抓三促”行动开展以来，兰煤院公司以“三抓三促”行动为契机，紧紧聚焦勘察设计主业，瞄准市场前沿，铆足工作干劲，提前跟踪协调，近期成功中标3900万元的甘肃张掖平山湖煤田一号矿井开发咨询及设计项目，成为开展“三抓三促”行动成果的生动写照。

2023年伊始，兰煤院公司认真贯彻落实集团公司总体工作部署要求，坚持“立足甘肃市场，面向西北地区，巩固煤炭设计，

扩大非煤份额，推进工程总承包，打造工程公司”目标，充分发挥资质优势和专业队伍优势，紧密结合公司业务工作实际，引导全体干部职工抓学习、抓执行、抓效能，着力巩固拓展煤炭主业，发动全员认真研判市场，提前布局，采取重点项目重点跟踪、重点开发的工作模式，不断加大市场开发工作力度，积极参与承揽工程勘察、监理、环评等非煤项目，着力延伸设计产业链，积极抢占市场先机，以拓市场、增效益、促发展的实际成效加快培育新的经济增长点，圆满实现一季度“开门红”。

目前，兰煤院公司已相继取得肃北蒙古族自治县德丰矿业有限责任公司吐鲁东露天煤矿初步设计和安全设施设计、华能庆阳煤电有限责任公司核桃峪煤矿东翼风井及配套工程监理服务项目、太西煤集团民勤实业有限公司红沙岗二号井生产能力提升配套工作相关技术服务项目、宁夏京盛煤业有限责任公司京盛煤矿改扩建工程等 5 个合同额超过 100 万的项目，陆续签订甘肃财贸职业学院四期建设项目、白银市平顺煤业有限公司平顺煤矿 30 万吨/年改扩建、张掖市宏能煤业有限公司花草滩煤矿矿产资源开发与恢复治理方案、花草滩煤矿环境影响评价报告书等项目合同。累计签订合同额 5168.26 万元，同比增长 985%，完成 2022 年全年合同成交总额 81.45%，进一步提升了“兰煤设计”的品牌影响力。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
